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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, 
διαρκής επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου της Ελληνικής 
Αστυνομίας αποτελεί η διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των 
αστυνομικών Υπηρεσιών και η αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών στον πολίτη και στο 
κοινωνικό σύνολο. 

Στην κατεύθυνση αυτή, αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες για την 
ανανέωση, πλέον των άλλων, του υλικοτεχνικού εξοπλισμού των αστυνομικών Υπηρεσιών, 
προκειμένου αυτές να εκπληρώνουν την αποστολή τους. Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στην 
προμήθεια χημικών ουσιών διαφόρων τύπων, έχει εγκριθεί, κατά τα έτη 2015 έως και 2019 ο 
απολύτως απαραίτητος αριθμός πιστώσεων, στο πλαίσιο του Τακτικού Προϋπολογισμού της 
Ελληνικής Αστυνομίας. 

Η αρμόδια Διεύθυνση του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας επικαιροποιεί τα στοιχεία 
που διαθέτει αναφορικά με δακρυγόνες ουσίες που περιέχονται σε επιχειρησιακά μέσα. Από 
τα διαθέσιμα στοιχεία, αναφέρεται ότι η δραστική ουσία CS περιέχεται σε επιχειρησιακά 
μέσα που χρησιμοποιούνται από Αστυνομίες Ευρωπαϊκών Χωρών όπως είναι της Ολλανδίας, 
Ουγγαρίας, Κύπρου και Ισπανίας. 

Επισημαίνεται δε ότι, τα εν λόγω μέσα περιγράφονται από τεχνικές προδιαγραφές, οι 
οποίες συμμορφώνονται με τους Ευρωπαϊκούς Κανονισμούς (ΕΚ) αριθ. 1907/2006 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 18ης Δεκεμβρίου 2006 και αριθ. 1272/2008 
του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16ης Δεκεμβρίου 2008, ως έχουν 
τροποποιηθεί   και  ισχύουν,  καθώς  και  με  την  ισχύουσα   νομοθεσία.  Για  την  αποτροπή 
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περιπτώσεως παρέκκλισης από το προαναφερόμενο πλαίσιο, προβλέπονται ποιοτικοί έλεγχοι 
κατά τα στάδια τόσο της αξιολόγησης όσο και της παραλαβής των εν λόγω μέσων, οι οποίοι 
διενεργούνται από τις αρμόδιες Υπηρεσίες και τις επιτροπές της Ελληνικής Αστυνομίας, σε 
συνεργασία με το Γενικό Χημείο του Κράτους.  
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